



菲律濱渤海高氏宗親總會訊：本會第三十四、三十五屆理監事職員於日前舉行複選會議，會議順利舉行，出席者十分踴躍，順利推選出第三十六連三十七屆理監事領導班子。

菲渤海高氏宗親總會複選竣 高維澤宗長榮膺新屆理事長

現任理事長高銘森宗長，在其任內，輸財出力，任勞任怨，克盡職責，領導有方，貢獻良多，備受族親愛戴，奈遭逢疫情，無法大展會務，也惜因章程所限，不得連任，當席一致票推選為名譽理事長，以輔助會務之推展。

原副理事長高維澤宗長，長期服務宗會，會務經驗豐富，辦事精明幹練，慷慨豪爽，熱心族會，榮膺為新屆理事長。

原副理事長高明定宗長，年富力強，才華出眾，通情達理，人緣極佳，獲選為新屆執行副理事長。

高仰東宗長、高銘壹宗長、高德芳宗

長、高德海宗長和高銘篇宗長等多才多藝、交遊廣闊、忠厚老實，能力出眾，富有責任心，德才兼備，熱心族會，獲選為新屆副理事長。

高武熙宗長，大公無私，一心為會，不忘初心，不偏不倚，盡忠職守，榮膺為新屆監事長。

高國欣宗長、高銘權宗長、高雄益宗長、高聰猛宗長、高友誼宗長和高燦煜宗長等能力出眾，慷慨大方，關懷族會，亦榮膺為新屆副監事長。

高維謀宗長、高凱宗長學貫中西，謙虛有禮，熱心宗族，榮任新屆秘書長。

其他各股授權由新屆正副理監事長等安排，分配工作之後，將刊登職員表於華文報。

本會擇訂於五月廿八日（星期日）中午十二時，假座世紀海鮮酒家（THE CENTURY SEAFOOD RESTAURANT）舉行慶祝第三十六連三十七屆職員就職典禮。特別邀請本會德高望重之永遠名譽理事長高武揚宗長為新屆職員監誓並賜訓誨，同時誠邀本會榮譽理事長、來自香港之高明清宗長蒞臨為大會主講人，屆時，歡迎港澳、家鄉慶賀團和各友好團體，社會賢達人士蒞臨觀禮指導，歡聚一堂，共襄盛事，以增熱鬧氣氛。

中正學院高中部學生施惠敏 教育部頒最傑出游泳運動員 囊括國家首都地區賽7金牌

菲律濱中正學院訊：因擁有優秀游泳運動員如施惠敏者，菲律濱國家游泳項目前景一片光明。

施惠敏（Mishka C. Sy）為本校12年級學生，今年4月15日、16日、22日和23日在「Muntinlupa Aquatic Center水上運動中心」舉行的「2023年國家首都地區運動會Paralong NCR 2023」中，囊括了她所參加的7項游泳項目所有的金牌。7枚金牌中，5枚是個人競賽，包括50米、100米和200米仰泳、200米個人混合泳和200米蝶泳，另外2枚來自她帶領馬尼拉接力隊，在4x50米混合泳接力和4x100米自由泳接力兩個項目中奪得。

鑑於她戰績輝煌，「國家首都地區教育部Department of Education - National Capital Region」特頒予她高中女生中「最傑出游泳運動員獎Most Outstanding Swimmer Award」。她出色的表現也為她贏得了2023年7月將在馬利基那市舉行的「全國運動會Paralong Pampanga」，大岷區的首席代表。

施惠敏4歲在本校游泳教練施純發（Lawton W. Sy）指導下開始接觸游泳。在

她幼小時，因為她的醫生鼓勵她嘗試學習游泳，以增強體質，開始與游泳結緣。

由於她的耐心和勤奮，加上對游泳表現出濃厚的興趣，本校游泳隊教練施能斌（Enrico Sy）隨即鼓勵她的父母讓她嘗試參加游泳競技。就在父子教練施能斌和施純發的指導下，她練就了基本功和競技形態，成為菲華社會中最優秀的年齡段游泳運動員之一，現在更是全國和東南亞最優秀的18歲以下年輕游泳運動員之一。

迄今為止，她在國內和國際游泳比賽中已贏得了300多枚獎牌、獎杯、獎狀和其他榮譽。目前，她在國家隊教練Sherwin Santiago的指導下擔任「菲律濱少年國家游泳隊Philippine Junior National Swimming Team」隊長。2018年，12歲的她第一次代表菲律濱參加年在內湖Laguna舉行的「第42屆東南亞年齡組游泳錦標賽42nd Southeast Asian Age Group Swimming Championships」，贏得了金牌，並打破了全國青少年200米仰泳紀錄。去年，她獲選代表國家參加8月30日至9月4日將在秘魯利馬舉行的全世界規模最大的「第

八屆世界青少年游泳錦標賽8th World Junior Swimming Championships」。

儘管必須在凌晨4點起床參加國家游泳隊訓練，甚至下課後，也得妥善安排好運動和學業之間的時間，今年將高中畢業的她，在英文班和中文班一直都保持優良的學業成績。

作為本國最受追捧的年輕游泳運動員之一，她獲得了菲律賓頂尖大學的運動獎學金，包括菲國立大學UP、亞典耀大學Ateneo、拉薩大學De La salle 和聖道頓瑪斯大學UST，以及一些屬於「美國全國大學體育協會第3區--Division 3 of the National Collegiate Athletic Association in the United States」的美國大學。隨著她自己熱愛的運動中不斷成長，未來幾年，我們一定會從菲律濱隊聽到更多她作為游泳運動員的功績和成就。

本校中正學院一直以來，為她感到自豪，並全力支持她，甚至在她畢業之後繼續支援她，就像學校給予另一位優秀運動員校友的支援一樣，這位校友現在是菲律賓頂級田徑運動員、世界級撐桿跳高運動員和國際



冠軍蔡華強（Ernest John Obiena）。

恭喜施惠敏同學！繼續努力登上最高峰！



王美琪學姐獻捐 中正級友會教育基金

菲律濱中正學院第廿八屆級友會訊：本會王美琪學姐與夫君高武揚先生於五月三日（星期三），欣逢王美琪學姐誕辰，席設馬尼拉大酒店（MANILA HOTEL-Champagne Room）舉行生日宴會，高武揚先生社會聞人，太太王美琪夫人名門閨秀，子女均大學畢業，社會精英人材，事業有成。是日賓客盈門，親朋戚好友及級友會同學紛紛到場祝賀學姐生日快樂，夫婦身體健康、萬事如意！喜慶洋溢而溫馨。宴會在一片歡樂氣氛中互相道別而依依不捨中結束。

高武揚先生王美琪夫人賢伉儷，平素虛懷若谷，誠懇待人，熱心社會公益，尤為關心本會會務，深受本級友會尊敬與愛戴。欣逢喜慶之際，特捐菲幣貳拾萬充作本會教育基金用途。仁風義舉，殊堪欽式，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：左起秘書長曾淑茜，理事長李秀美，名譽副理長王美琪，夫婿高武揚先生，名譽理事長許煥熾，諮詢委員施長固。

菲律賓樂善堂慨捐十五萬菲幣 幫助退休老師王婉清渡過難關

菲華校聯訊：5月5日，本會退休教職員聯誼會榮譽會長許麗容女士、菲律賓樂善堂代表菲信網李俊強先生等人將菲律賓樂善堂慈善基金會慷慨捐贈的十五萬菲幣愛心善款轉交給了退休教師王婉清！參加這次捐贈儀式的還有崇基醫院的兩位醫生及王老師的兩位學生黃雅敏和黃盈盈。

王婉清老師今年七十三歲，有一弟一妹。弟弟在美國工作，妹妹現居國外。兩個兒子已婚，有各自的家庭。王老師生活入不敷出。王老師曾在中正學院、僑中學院、天主教崇德學校、尚一中學、聖公會中學等校任教。退休後擔任王氏太原堂幹事。不久，因視力衰退，視線越來越模糊而辭職。每當友人相勸，她都拒絕就醫，因擔心沒人照顧，沒錢治療。日前，她自輪椅跌落地上許久，幸好有位友人前去看望她才發現，遂叫救護車送她到醫院。經醫生診斷，王老師患有乳癌，必須先化療，才可施行手術。

眾所周知，菲律賓華文教師在職時薪水微薄，退休後生活清苦，所作的貢獻和所獲的待遇是不成正比的，很多人步入晚年後，就像王老師一樣晚景淒涼。所幸華社有許多愛心團體和熱心人士，能夠積極參與獻愛心、解義囊、賑天災、施義診等慈善活動。

聽說王婉清老師的不幸遭遇以後，菲律賓樂善堂慈善基金會的全體善友紛紛慷慨解囊，籌集到十五萬菲幣，以幫助王老師渡過難關。菲律賓樂善堂慈善基金會是由旅菲泉籍華人於2014年10月發起成立的菲華慈善機構。成立9年來，一直務實工作、踏實辦事，希望通過自己的慈善之舉，號召更多人去關注社會弱勢群體，發揮正能量，去幫助真正需要幫助的人。另外，菲律賓樂善堂慈善基金會跟崇基醫院有協議，可以幫忙華文老師、菲華志願消防隊及華人媒體等。

樂善堂長期堅持「無開支無費、賬目透明、無個人榮譽、無個人姓名與鏡頭、銀行只有進賬與捐款」五大原則。

始終積極向菲律賓社會和中國家鄉的弱勢群體奉獻愛心，支持兩地社會公益慈善事業發展，多次參與菲華兩地救災活動及公益慈善事業，在菲律賓當地社會樹立了良好的形象，弘揚了華社正能量，積極促進了中菲兩國關係不斷發展。

今特藉報端，校聯全體同仁代表王婉清老師向菲律賓樂



善堂慈善基金會的仁義之舉表達最崇高的敬意和最衷心的謝忱，也歡迎華社團體和愛心人士踴躍捐贈，幫助王婉清老師渡過難關。也衷心祝願王婉清老師戰勝病魔，早日康復。